NMepeMHOXUTb 6e3 TPIOKOB
HanuwwwuTe nporpammy Asi CAaMOKOHTPOSIA HaBbIKOB YCTHOO CYETa: NMOJb30BaTeSlb BBOAUT 6 LiENbIX
uucen, Mocse Yero nNporpaMma A0/HKHA BbIBECTU UX NMPousBegeHne. YTobbl nepeMHOoXKaTb Yncia 6bi1o
HE C/IULIKOM N1erko, Hy/In He YYUTbIBaiTe. FapaHTUPyeTCs, YTO HE BCe BBEAEHHbIE YNCa — HYJN.
CIoXeHne BEeKTOpOoB
dopmaTt BBOAA 2*6=12
LLlecTb uenbix Yncen, Kaxxaoe B OTAE/bHOM CTPOKe. -2*6=-12 YMHOXEHMWE BeKTopa Ha YMCro /
-2*(-6):1 2 (3TO pacTshkeHune nnu i
¢opMaT BbiBOAA 2*(_6)=_1 2 pa3BopoOT NMNOTOM paCTFl)KeHMe)
OAHO YMCNO — NPOU3BELEHNE BBEAEHHDbIX Yncen 6e3 yyeTa Hynei. 2+1=3
#include <iostream> . ':
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using namespace std; / \ , > |
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Beoa int main() ',
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) int n,x,product,i; /3 _,/k
0 n=6;
0 i=0; R
2 product=1; g -
while (i<n) -~
BbiBopg {
12 scanf("%d",&x);
if (x!=0) 3
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3*%1*.2*.2=3%1*2*2=12 product=product®x;
} —_— . .
i++; +1 ) +2 1
}

printf("%d ",product);



